

# 「胡太」探班想做親熱戲替身

## 陳嘉慧演咀戲壓力大 怨胡鴻鈞不教路



◆ 陳嘉慧自言演技仍有很多進步空間。



▲ 陳嘉慧憑着清純外形而受到注意。



◀ 陳嘉慧與胡鴻鈞在劇中發展人鬼戀。



▲ 陳嘉慧的熒幕初吻獻給了胡鴻鈞。

香港文匯報訊 陳嘉慧(Erica)首度擔正演出的無綫劇集《愛上我的衰神》，劇中，其清純脫俗外形及演出，不單獲觀眾大讚有新鮮感，更成為新一代女神。陳嘉慧大爆與胡鴻鈞(Hubert)拍親熱戲時，被前往探班的「胡太」(Hubert的女歌迷自稱)要求「頂替」。而Erica指演「咀戲」時Hubert亦沒有作引導。

採、攝：文匯報記者梁靜儀

首度擔正演女一的Erica，直言感到緊張又有壓力。劇集以奇幻角度去探討人生，飾演人生管理員潘小渝的Erica，死後進入了第二維度，是不停送厄運給飾演外賣員北河(胡鴻鈞/Hubert)的衰神，二人更會有一段虐心的鬼戀。

Erica表示今次奉獻了多個第一次給《愛》劇，她說：「除咗演戲、情感戲，仲有熒幕初吻都獻咗畀Hubert，所有嘢對我嚟講都係新嘗試、新挑戰。」與Hubert首度合作便有親吻戲，原來這更是Erica的熒幕初吻，Erica卻投訴Hubert沒有教導她演「咀戲」：「因為係第一次拍咀戲，我好緊張，畢竟我係女仔好怕醜唔知點做，期待着Hubert呢位有經驗嘅前輩帶領下會做得更好，但Hubert有教我點去做，當第一次Roll機Hubert拉我埋身咀戲時候，我本能反應係閃避開，導演即時噏cut機，間點解唔落去，之後都拍咗幾次導演至收貨。」她坦言這場「咀戲」是她拍整套劇最大壓力的一場戲，發覺跟平日睇戲原來很不同，平日睇這類戲會覺得很唯美，但到自己去演的時候卻是另一回事，而拍攝前導演亦有給她睇韓劇作參考，但依然感到很緊張。

她又大爆同Hubert拍較親密的戲份時，被前往探班的「胡太」(Hubert的女歌迷自稱)「頂」，她解釋：「佢哋Fans好得意，見到我哋拍擁抱戲時，就同我講：『我好想頂你』，我即時『吓』咗一聲，問佢哋係咩意思，原來佢哋係想話，好想頂替我個位。」拍「咀戲」已令Erica心情緊張，還要被多對眼睛「盯住」拍攝，Erica卻笑稱沒有因此而特別緊張，並大讚「胡太」們好好，經常會買很多零食前往探班，連帶她都有份受惠，所以她多謝Hubert造福人群。

### 不想與何依婷比較

劇中分別跟「人生管理局」的老闆鄭子誠，以及麥美恩、馬貫東有不少對手戲，她自爆有時同麥美恩及馬貫東拍搞笑戲都會忍唔到笑：「我忍笑能力好差，當忍唔到笑時我就會擱自己一巴，同自己講唔好笑，精神。」

演齡尚淺的Erica自知作為新人，演技不是100分，仍有很多進步空間，已有心理準備接受批評。幸好劇集播出後，觀眾反應不俗令她很感恩：「多謝大家都喜歡潘小渝呢個角色，但同時亦令我更緊張，感覺好似在等收成績表。」她認為劇集受歡迎的原因，除了並非單一奇幻愛情劇外，還有劇集想帶出一個訊息：世間很多事情其實並非巧合，不論好與壞都是早注定，這都是大家值得探討的事，相信這亦是觀眾喜歡追看的其中一個原因。

對於有網民拿她跟最近同是首次當上女一的何依婷(Regina)作比較，無獨有偶二人第一部擔正的劇集，男主角都是Hubert。Erica表示一向都很欣賞Regina，認為毋需作比較：「以前我哋曾一齊讀過訓練班，當時已覺得佢係好努力，無論外形同實力上都好值得我去學習同尊重嘅同學，大家一齊進步都好開心，所以毋需作比較，最緊要大家睇得開心。」

## Erica 留學日本 返港極速上位

現年25歲的陳嘉慧(Erica)，12歲隨家人移民日本，並於當地修讀大學課程，2016年日假返港參加無綫電視臨時演員招募，客串劇集《溏心風暴3》，由此對演戲產生興趣，翌年入讀TVB第29期電視藝員訓練班，畢業後簽約成為TVB旗下藝人。訓練班畢業後，曾主持兒童節目《Think Big天地》，以及《Ben Sir睇樓團》、《大玩特玩》、

《眼睛去旅行》及《醫醫，我不想再病了》等綜藝節目外，更先後參演過多齣劇集，包括《愛·回家之開心速遞》、《解決師》、《降魔的2.0》及《踩过界II》等，其中在《解決師》中飾演唐詩詠的女學生，憑着清純外形而受到注意，去年在《愛上我的衰神》，更有機會擔正做女主角，上位之快更是藝訓班畢業生少有。



◆ 陳嘉慧曾入讀藝員訓練班。

## 胡定欣開工拍戲憂中招

香港文匯報訊(記者 阿祖)胡定欣、周家怡及鄭麗莎昨日出席慈善數碼藝術展，席間胡定欣談及兩年前曾首次到尼泊爾探訪，她助養的女孩最初一直低頭不敢望人，一年後傳來照片都是充滿笑容，說時也感觸哽咽；周家怡則從2013年已經助養兒童，其中看到小男孩成長為一個男人，感受也很大，覺得自己付出其實很少，只算是一些分享。

胡定欣已為無綫新劇《破毒強人》開了兩天外景，提到政府公布收緊防疫措施，以防變種病毒擴散，定欣說：「係啦，又6點鐘無得堂食，好似回到一年前般，看到疫情的新聞也覺得要控制，大家也真要小心，自己都不敢再外出吃飯，因為病毒散播率好快！」要拍外景是否也影響開工？她表示未來幾日應要開工，但她仍未收到劇組通知，一切都等候安排：「其實今次比上次疫情更擔心，因為開工拍劇不能戴口罩，但看新聞見到隔好遠都中招，我們還要面對面講對白！」

定欣又表示美容院要暫停營業，她連去修甲也不行：「好彩剛看了張軒演演唱會，之後的場次便公布要延期。」

◆ 胡定欣早前才去了看張軒演演唱會。



◆ 左起：6號、謝嘉怡與肥媽亮相新煮食節目。

## 肥媽炮製野生黃鱔 變身野外求生之母

香港文匯報訊(記者 達里)由肥媽與陸浩明(6號)主持的新煮食節目《煮·野食》昨日與嘉賓謝嘉怡(Lisa)到大生園拍攝外景並嘗試撈魚，肥媽大讚Lisa相當有運，因為他們撈到罕見的野生黃鱔，煮食肉爽香甜，Lisa就形容口感像雞肉，以往在蘇格蘭很少機會吃到。肥媽就笑指Lisa最愛吃排骨飯。

肥媽表示節目共15集，會走訪香港多個野外地方，並就地取材炮製菜式，過程好玩又教到大家求生知識，她說：「現在的後生不懂求生，有次我們去荒島，我提議用柴生火，但6號堅持要用炭，但他帶來的炭卻是濕的，結果都是用回柴火。」6號笑稱不慣用乾柴烈火，但欣賞肥媽今

次節目挑戰極限，他說：「以往節目都是在廚房內拍攝，今次要到野外地方，在沒有爐具下煮食，肥媽可以說是『野外求生之母』。」

6號又透露其中一集與肥媽去露營，可惜對方在夜晚時走了，留下他自己人一個過夜。肥媽解釋道：「因為他呢我有廳有房，但原來只得一塊布相隔，這樣跟他過夜我真的很擔心，而且睡在地下背脊不舒服，有睡袋都沒用，因為太薄了，當晚又凍怎麼睡，我寧願第二朝再回去煮早餐。」Lisa也加入責怪6號行列，笑指對方應該周詳考慮多一點，下次要帶多些布和睡袋做準備。

## 麥秋成演二世祖入型入格

香港文匯報訊(記者 梁靜儀)新人區明妙近日在兩線劇集《異搜店》及《愛上我的衰神》有亮眼演出，不單IG人數上升，粉絲追蹤人數急升了，約由5,000人達到5.5萬人，網民陷更笑指入「區明妙宇宙」，在《異》中飾演乞人憎二世的麥秋成，演出亦成焦點。

《異搜店》另一亮點是處男拍劇，演活乞人憎二世的麥秋成，更被網民留言大讚：「呢個二世祖真係好衰格」、「麥秋成雖然演技唔係太好，但演二世祖真係入型入格」、「寸寸吊吊兒郎當性格盡顯出來」。

◆ 麥秋成角色態度相當乞人憎。



▲ 電影官方的宣傳充滿神秘感。

劉德華易烱千璽 合唱《奇迹》主題曲

◆ 劉德華與易烱千璽首度在音樂上合作。 網上圖片

香港文匯報訊 電影《奇迹》正式官方電影主題曲將由劉德華和易烱千璽二人合唱，這亦是兩人第一次進行歌曲合作。雖然電影官方並沒有晒出二人的合作圖片，也沒有正式官宣二人合作宣傳主題曲的名字，但是官方給出的歌曲於今日上午10點上線。不少網友在微博下方評論，「一代人的偶像與一代人的偶像合作，太驚喜了！」「簡直是夢幻合作！」

這部電影由文牧野執導，易烱千璽領銜主演，將於大年初一在內地上映。